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Câu Phần Nội dung 
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Sức chịu tải của đất nền dưới đáy móng:  
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b 
Áp lực tiêu chuẩn lớn nhất tại đáy móng: 
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  + Áp lực tiêu chuẩn lớn nhất tại đáy móng: 
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c 
Áp lực tiêu chuẩn nhỏ nhất tại đáy móng: 
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d 
Áp lực gây lún tại đáy móng: 
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e 
Moment uốn quanh mặt ngàm I-I: 
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f 
Diện tích cốt thép cần thiết theo MII-II (AsII): 
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Tổng điểm câu 1 4 điểm 
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a   + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 1: 
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 + Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 1: 
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0,25 
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  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 2: 
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 2: 
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c 
  + Lực ma sát đơn vị của đoạn cọc nằm trong lớp 3: 
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+ Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc trong lớp đất  thứ 3: 
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d => Sức chịu tải ma sát cực hạn của cọc: 
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e 

 

Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 
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  + Ứng suất hữu hiệu do TLBT đất nền gây ra tại độ sâu mũi cọc: 

        ' 2 16 10 7 4 9,3 2 10 159,2( )        vp kPa  
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+ Lớp 3 có  = 200, tra bảng sách Nền móng - Châu Ngọc Ẩn:  

                                  Nc = 17,69; Nq = 7,44; N = 5,34 
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  + Sức chịu tải mũi đơn vị của cọc: 
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    + Sức chịu tải mũi cực hạn của cọc: 
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f 
Sức chịu tải cực hạn của cọc: 
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g 
Sức chịu tải cho phép của cọc: (FS = 2) 
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Tổng điểm câu 2 4 điểm 
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Moment tại mặt phẳng đáy đài 0.6 0.775 1686 .tt tt tt tt
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Tổng điểm câu 3 2 điểm 

 


